6. roénik — 3. Cela Cisla
c)(-4)-(-4)-(9)-(+5)-(+8) = f)-3+(-4)+(+5)-(-8)-(-7)=
d)(+3)-(-5)—-(+7)=(+8)—-(-5)= g)-[-(-7)+1+(-4)-(-5)-8]-7=
e)-2-(-4)+(-5)-(-6)+(-9)=
h)4+[+(7-10)—(4+8)]-[ (4-7)+(8=-9) 1=
)-7+(-4)-{(9-4)+4-[ -7+9)-51+7}=
PDH3-{-1(-1-4)+(-3)]+[(4=-5)+(6-1)]-2}=
k)(-40):(+6-16) - (-49):(-7)=
1)20:(-5)+{-[(-15:3)+1].(+4—5)}=

41) Vypocitejte :

a)(6)+(-4)+(H)+(-3)+(-3)= e)-5-(-7)+(-5)-(-6)+(-4)=

b) (+3)+(-4)+(-8)+(-8)+(-7)= f)-2+(-5)+(+5)-(9)—-(-1)=

) (-4)-(-5)-(-7)-(+5)-(+8) = g-[-(4)t4+(-5)-(-5)-8]-1=

d)(+3)—-(-5)-(+6)—(+4)-(-5)=
hy4+[+(7-10)—(4+1)]-[ (4-5)+(7-9)]=
D)-7+(-8)-{(9-3)+4-[ (-7+1)-5]1+7}=
DA -{LI(1=5)+(-3)]1+[(4-9)+(7T-1)]-2}=
K)(-5).(-4).(+4).(-6).(-3)=
D(+2).(-7).(-2). (-8).(+7)=
m)(-2).(-4).(-9).(+9).(+8) =

n) (+6).(-5) .(+5).(+8).(-5)=
0)(9-6).(7-9). (2-2+7)=
p)(-5-1).(+4-3).(2+4).(-4-6)=
(-5).[(4-6).(-1+3)+4]-2=
)(+25):(-5)+(-20):(+4)-(+7)=

42) Dopliite jednu zavorku tak, aby platilo :

a)l2+18:6-3=2 €)3.2+4-8=10
b)7+32+48.2=167 )3+8:5-1=5

c)3+18:5+4=5 g)76+24.3+1=301
d)24:6+6+2=4 h)7.9+12:3-2=23

43) Vypoctéte :

a)+14:(-2)+(-49):(-7)= )(4)-12:(-3)+(-5)~=
b)10-7.(-2)—(-3): (- = HDICD-C-DIL(T-D:(D]+1=

e)(-8):(-4):(-2)-0.4+(21+4):(-5)=
DI(-7).(-)+3 ]:(-10)+{2-[4-(5-1)+6]:(-1}=
) {[15:(-3)+2].(7-9)+10 :(-2)=
h)(-4)+(-10):2+[3.(5-2):(-9)+4].(-1)=
DI(-7-2):(3)]1.(2=-H-[(-16):(-H+1 ]:(:5)=

Vysledky prikladii:
2)a)lcm; b)3cm; ¢)7cm; d)2cm; e)3cm; f)6cm;g) 10 cm;
h) vzdalenosti se zdvojnasobi; i) vzdalenosti budou pétkrat vetsi;
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